



Urząd Miasta Łodzi

Wydział Gospodarki
Komunalnej

Łódź, dnia 27 stycznia 2009 r.

GKom.X.340-2/14/08/09

**Wykonawcy
ubiegający się o zamówienie**

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Wybór inwestora zastępczego dla inwestycji wodociągowo-kanalizacyjnych

Zamawiający tj. Miasto Łódź – Urząd Miasta Łodzi Wydział Gospodarki Komunalnej, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych informuje, że na pytania Wykonawcy do treści SIWZ (pismo z dnia 26.01.2009 r. znak: GP/Ł/33/2009) udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

W pkt 9 Warunki udziału w postępowaniu oraz dokumenty i oświadczenia potwierdzające spełnianie tych warunków Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zrealizował co najmniej 2 zamówienia o wartości co najmniej 100 tys. zł brutto każde, których przedmiotem było pełnienie funkcji inwestora zastępczego dla realizacji inwestycji modernizacyjno-odtworzeniowych w zakresie robót budowlanych wod-kan. Prosimy o potwierdzenie, że pełnienie przez Wykonawcę funkcji inżyniera nad robotami budowlanymi wod-kan spełnia wymagania Zamawiającego dotyczące funkcji inwestora zastępczego?

Odpowiedź

Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu jest tożsame z pełnieniem funkcji inwestora zastępczego, a więc będzie spełniać wymagania Zamawiającego.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że nowowymybudowana sieć wod-kan spełni wymagania Zamawiającego dotyczące inwestycji modernizacyjno-odtworzeniowej w zakresie robót wod-kan ?

Odpowiedź

Tak, nowowymybudowana sieć spełni wymagania Zamawiającego dotyczące inwestycji modernizacyjno-odtworzeniowej w zakresie robót wod-kan.

Dyrektor Wydziału

Sławomir Turkowski